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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2024 DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM
SAÚDE E BIOLÓGICAS - IESB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ,
LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos
dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta e sete minutos,
em sala de reunião virtual, no Google Meet, reuniu-se sob a presidência do Diretor-Geral do Instituto de
Estudos em Saúde e Biológicas - IESB, professor Roberson Geovani Casarin, a Congregação do
Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, com a presença dos seguintes membros: professora
Clarissa Mendes Knoechelmann (Diretora Adjunta do IESB); professora Emanuelle Helena Santos
Cossolosso (Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva); professor André Luiz Picolli da Silva (Diretor em
exercício da Faculdade de Psicologia); professor José Nazareno Araújo dos Santos Junior (Diretor da
Faculdade de Biologia); professor Lauro da Silva Barbosa (Representante do curso de Psicologia);
professora Aline Correa de Carvalho (Representante do curso de Ciências Biológicas); professor Caio

 Maximino de Oliveira (Coordenador do Programa de Pós graduação da Rede de Biodiversidade e
Biotecnologia da Amazônia Legal -BioNorte); professora Priscila da Silva Castro (Representante
docente do Programa de Pós graduação em Saúde da Família); Marina da Silva Melo (Representante
dos Técnico-Administrativos em Educação - TAEs ) e Eliane Gomes da Silva (Secretária Executiva). 1.
ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4.
PROPOSIÇÕES. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Composição da Comissão de avaliação para progressão
Funcional do professor Normando José Queiroz Viana; 5.2. Composição da Comissão de
avaliação para progressão Funcional da professora Ana Claudeise Silva do Nascimento; 5.3.
Homologação do resultado do 2º Ciclo de Avaliação do Estágio Probatório da servidora Ana
Claudeise Silva do Nascimento; 5.4. Representante do IESB no Conselho Superior de Ensino,
Pesquisa, e Extensão da Unifesspa; 5.5. Coordenação do Centro de Psicologia Aplicada -CPSI;
5.6. Homologação da aprovação do parecer de relatório final do Projeto de Extensão intitulado
“PSICOLOGIA NA REDE: DIVULGAÇÃO E POPULARIZAÇÃO DO CONHECIMENTO PSICOLÓGICO
NAS MÍDIAS SOCIAIS”, coordenado pelo professor André Luiz Picolli da Silva; 5.7. Homologação
da aprovação do parecer de relatório final do Projeto de Extensão intitulado “MEDITAÇÃO PARA
O DIA A DIA: DESACELERANDO PARA AVANÇAR”, coordenado pelo professor André Luiz
Picolli da Silva; 5.8. Substituições na Direção da Faculdade de Saúde Coletiva. 6. O QUE
OCORRER. 7. ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. O presidente
iniciou a reunião dando boas-vindas e agradeceu pelo empenho e colaboração de todos ao longo do
ano. Fez a verificação do quórum mínimo. O presidente fez a leitura do2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 
expediente, que conforme convocatória foram oito pontos de pauta. Foi informado sobre 3. INFORMES. 
a recepção e acolhimento dos calouros de 2024, que ocorrerá entre os dias 04 e 08 de março, sendo os
dias 04 a 07 destinados a programação das faculdades e instituto, e o dia 08 à programação da
universidade. Foi informado sobre resposta à solicitação da Congregação de curso básico para os
alunos da universidade, que a PROEG respondeu que são ações de responsabilidade dos Institutos. 4.
PROPOSIÇÕES. Foi proposto o ponto de pauta 4.1. Licença capacitação do servidor

Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. Valquimarque Nascimento Feitosa. 5.
ORDEM DO DIA: 5.1. Composição da Comissão de avaliação para progressão Funcional do



professor Normando José Queiroz Viana. Foi informada a seguinte composição: Clarissa Mendes
Knoechelmann (presidente); Raquel Ribeiro da Silva (titular); Priscila da Silva Castro (titular); e

 Zanderluce Gomes Luis (suplente). Após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.2.
Composição da Comissão de avaliação para progressão Funcional da professora Ana Claudeise
Silva do Nascimento. Foi informada a seguinte composição: Aline Aparecida de Oliveira Campos
(presidente); Normando José Queiroz Viana (titular); Carlos Podalirio Borges de Almeida (titular) ; e
Roberson Geovani Casarin (suplente). Após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade.
5.3. Homologação do resultado do 2º Ciclo de Avaliação do Estágio Probatório da servidora Ana

Foi feita a leitura dos fatores de avaliação, que resultou em nota finalClaudeise Silva do Nascimento. 
dez (10), conceito Excelente. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 5.4.
Representante do IESB no Conselho Superior de Ensino, Pesquisa, e Extensão da Unifesspa. Foi
enviado e-mail solicitando manifestação de interessados, com resposta apenas da professora Sara de
Sousa Silva. Assim, ela assumirá a representação titular, sem suplente. Foi encaminhado para votação
e aprovado por unanimidade. Foi 5.5. Coordenação do Centro de Psicologia Aplicada -CPSI. 
indicado o nome do professor André Luiz Picolli da Silva para coordenador, com alocação de carga
horária de dez horas semanais, no período de 01/01/24 a 31/12/24. Após encaminhado para votação foi
aprovado por unanimidade. 5.6. Homologação da aprovação do parecer de relatório final do Projeto
de Extensão intitulado “PSICOLOGIA NA REDE: DIVULGAÇÃO E POPULARIZAÇÃO DO
CONHECIMENTO PSICOLÓGICO NAS MÍDIAS SOCIAIS”, coordenado pelo professor André Luiz

Foi feita a leitura do parecer, que foi favorável, e após encaminhado para votação foiPicolli da Silva. 
aprovado por unanimidade. 5.7. Homologação da aprovação do parecer de relatório final do Projeto
de Extensão intitulado “MEDITAÇÃO PARA O DIA A DIA: DESACELERANDO PARA AVANÇAR”,

Foi feita a leitura do parecer, que foicoordenado pelo professor André Luiz Picolli da Silva. 
favorável, e após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.8. Substituições na

As substituições foram feitas em virtude de atestado médicoDireção da Faculdade de Saúde Coletiva. 
e férias da diretora, em que a professora Aline Aparecida de Oliveira Campos assumiu a direção nos
períodos de 21/08/23 a 19/09/23, de 06/12/23 a 22/12/23 e assumirá também no período de 19/02/24 a
28/02/24. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade.  5.9. Licença capacitação do
servidor Valquimarque Nascimento Feitosa. O servidor ficará afastado no período de 04/03/24 a

Enap - Escola 02/04/24 para realizar cursos da área de licitações, na modalidade à distância, pela
Nacional de Administração Pública. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 6. O
QUE OCORRER. Não houve o que ocorrer. 7.   o Diretor-GeralENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas - IESB, professor Roberson Geovani Casarin, agradeceu

por encerrada a primeira (1ª)a participação e a atenção de todos e às nove horas e treze minutos deu 
Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e vinte e
quatro. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, e demais membros
presentes.
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